

Святіший Патріарх Сербський Порфирій звершив Літургію в престольне свято Подвір'я Руської Православної Церкви в Белграді



21 червня 2021 року, в День Святого Духа, в Подвір'ї Руської Православної Церкви в Белграді (Сербія) відзначалося престольне свято храму. Божественну літургію в цей день звершив Святіший Патріарх Сербський Порфирій.

Разом з духовенством і віруючими Святішого Патріарха при вході до храму зустрів дитячий церковний хор Подвір'я.

За Літургією Його Святості співслужив настоятель Свято-Троїцького храму - Подвір'я Руської Православної Церкви в Белграді протоієрей Віталій Тарасьєв, а також ієромонах Сава (Бундало), обраний вікарним єпископом Марчанським, ієромонах Ієрофей (Петрович), обраний вікарним єпископом Топлицьким, настоятель собору Святого Марка в Белграді протоієрей Траян Койіч, настоятель храму Різдва Пресвятої Богородиці в Земуні протоієрей Небойша Тополич, клірик

Ніської єпархії ієромонах Ілля (Буха), насельник монастиря Ковіль Бацької єпархії ієромонах Харитон (Павліца), секретар Церковного суду Белградсько- Карловацької архієпископії протодиякон Стеван Рапаїч і викладач Духовної семінарії святого Сави в Белграді протодиякон Владимире Вучинич.

На Малому вході ієромонах Ієрофей (Петрович) був возведений Святішим Патріархом в сан архімандрита.

На богослужінні були присутні міністр інновацій і технічного розвитку Сербії Ненад Попович, Надзвичайний і Повноважний посол Республіки Білорусь в Сербії В. О. Брильов, радник Посольства Російської Федерації в Белграді А. Н. Конаніхін, директор Російського центру науки і культури в Белграді Є. А. Баранов.

Після закінчення Літургії протоієрей Віталій Тарасьєв звернувся зі словами привітання і подяки до Святішого Патріарха Сербського Порфирія, який очолив урочистості престольного свята Подвір'я. На молитовну пам'ять настоятель Подвір'я підніс Його Святості панагію з образом Пресвятої Трійці.

Предстоятель Сербської Православної Церкви привітав парафіян з престольним святом, назвавши Свято-Троїцький храм Подвір'я "місцем Святого Духа", в якому під час богослужіння "зібрана вся Церква Христова - і небо, і земля - в якій немає кордонів і поділів, де не важливо, хто до якого народу належить".

Святійший Владика також нагадав віруючим про необхідність зберігати взаємну братську любов і розуміння, щоби в Церкві множилися дари Святого Духа:

"Ми повинні бути свідками істини Христової, присутності Духа Святого в Тілі Христовому, тому що в іншому випадку, марні всі наші слова, наші проповіді і наша мудрість".

"Нехай дарує Господь Патріарху Московському і всієї Русі Кирилу многії літа і міцне здоров'я, російському народу і Руській Церкві - мир, любов і істину. І нехай будуть всі зазіхання на Церкву зла і лукавого, який одягнений в сили світу цього, кинуті під ноги Христові і під ноги Його Церкви, а Господь нехай благословить всіх нас, і нехай благословить увесь світ і наповить його благодаттю Духа Святого", - сказав на завершення Патріарх Сербський Порфирій.

Після святкового богослужіння в залі канцелярії Подвір'я відбувся урочистий прийом.